

ERRATA SHEET FOR BLUE BOOK VERSION
RECOMMENDATION V.42

August 1990

FASCICLE VIII.1

IXth PLENARY ASSEMBLY OF THE CCITT
MELBOURNE, 1988

Following the publication of Volume VIII, Fascicle VIII.1 of the *Blue Book*, technical experts in Study Group XVII discovered a number of editorial discrepancies in the text of Recommendation V.42. Some of these would lead to improper implementation if the text were precisely followed. The technical experts have developed and submitted to the CCITT a comprehensive list of the necessary corrections. While these will be reflected in the published text at some future date, printing deadlines did not permit their inclusion in the present version. The reader is kindly requested to take note of the errata noted below while considering the content of Recommendation V.42 (only the technically significant corrections are noted in this document).

Table 8/V.42 (page 317): Within the Supervisory format, second line, change “RR” (above “Receive not Ready”) to “RNR” in two places (concerns F/E versions only).

Figure 9/V.42: Decrease all octet numbers by 1 (in the table and throughout the text of the notes).

Section 8.4.3.2 (page 323): In the last paragraph (bottom of page), change the words “and stop timer T401” to “and start timer T401”.

Section 8.4.6, Note 2 (page 326): All of the text beginning with Note 2 and continuing to the heading for § 8.4.7 is part of Note 2 and should be properly indented.

Section 8.5.5 (page 329): Replace the second paragraph with “Upon occurrence of a frame-rejection condition, the error-correcting entity shall initiate re-establishment (see § 8.4.9.2) while an error-corrected condition is established. At other times, the frame causing the condition shall be discarded.

(The following corrections concern English version only.)

Section 8.10.(page 332): Change “T410” to “T401”.

Section A.6.6.1.3 (page 353): Change “data-sequence phase” to “data-sequence space”.

Section A.7.1.5.6 (page 358): Change “all known parameters” to “all unknown parameters”.

Section A.7.2.4 (page 358): In the heading, change “Executive” to “Excessive”.

Section A.7.3 (page 358): In the second paragraph, change “transfer data” to “transfer user data”.

Section A.7.3.5 (page 360): In the first paragraph, change “have been acknowledged” to “have

not been acknowledged”. In the last paragraph, change “any unacknowledged LT frames” to “any acknowledged LT frames”.

Section A.7.4.5 (page 361): In the heading, change “LA” to “LNA”.

Section A.7.5.1 (page 362): In the list of definition of terms in the formula, change “ Lr ” to “ Lf ”.